
 

 

Komplexní exkurze 2026 

Místo konání:   Sedmihorky – Český ráj  

Termín konání:  14. 9. – 18. 9. 2026 (pondělí–pátek) 

Náplň:  exkurze pivovar Nymburk, Poděbrady, automobilka Škoda, Plakánek, Jičín (synagoga, 

židovská škola, Valdštejnská lodžie), Valdštejn, Hruboskalské skalní město, Turnov, 

sportovní a rekreační aktivity v okolí kempu.  

Úhrada nákladů: Předpokládaná cena exkurze je 5800 Kč/os. Cena zahrnuje ubytování, dopravu, 

stravu (pondělí večeře, úterý plná penze, středa a čtvrtek polopenze, pátek – snídaně) 

a vstupy. Tuto částku je nutné uhradit na účet školy do 15. 6. 2026. 

Číslo účtu školy:  1387684631/2700 (UniCredit Bank) 

Variabilní symbol: evidenční číslo studenta, které najedete v systému Bakaláři pod zkratkou EČ. 

Vzhledem k tomu, že studenti budou trávit většinu dne „v terénu“, je nutné mít s sebou i peníze na obědy. 

Potvrzení o zdravotní způsobilosti (ne starší než 2 roky) odevzdejte třídnímu učiteli do 4. 9. 2026 

(uvolnění z TV není překážkou pro účast na exkurzi).  

Upřesňující informace obdrží studenti od třídních učitelů. S případnými dotazy se můžete obracet 

na M. Foersterovou (e-mail: marcela.foersterova@gyperner.cz). 

Storno podmínky 

V případě dodatečného odhlášení se z komplexní exkurze či v případě nemoci je odstupné (storno) rovno 

zaplacené částce za dopravu a ubytování.  

 

Závazná přihláška na komplexní exkurzi 2026 

Žádáme Vás o odevzdání závazné přihlášky do pondělí 13. 4. 2026. 

Výše uvedené informace beru na vědomí a tímto (se) přihlašuji / nepřihlašuji (nehodící se škrtněte) 

na komplexní exkurzi: 

Jméno a příjmení žáka:             

Datum narození:        Třída:      

Jméno a příjmení zákonného zástupce*:           

Další sdělení (omezení ve stravě, alergie apod.)         

               

Svým podpisem stvrzuji, že si uvědomuji, že KE je zakotvena v ŠVP naší školy a účast na ní je povinná pro všechny žáky 
4. ročníku DeS. Jejím cílem je ověření znalostí a dovedností v jednotlivých předmětech získaných během studia 1.–3. ročníku 
školy. Uvolnění z TV není překážkou pro účast na exkurzi. Studenti, kteří se KE z mimořádných důvodů (nemoc, reprezentace 
apod.) nezúčastní, jsou povinni požádat ředitele školy o uvolnění z KE a budou v termínu konání KE ve škole plnit úkoly 
obsažené v tzv. náhradním plnění. 

Podpis plnoletého žáka / zákonného zástupce*:          

* Zákonný zástupce vyplňuje v případě, kdy v den podpisu není žák, který se KE zúčastní, plnoletý.  


